
“ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΣΟ ΕΡΓΟ ΚΑΣΑΚΕΤΗ ΑΓΚΤΡΟΒΟΛΙΟΤ ΑΛΙΕΤΣΙΚΩΝ ΚΑΦΩΝ ΣΟΝ ΠΟΡΟ. Ε 
ΠΟΙΟ ΣΑΔΙΟ ΒΡΙΚΕΣΑΙ Η ΔΙΑΔΙΚΑΙΑ ΣΗ ΜΕΛΕΣΗ ΚΑΙ ΠΟΙΟ Ο ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟ ΧΡΟΝΟ 
ΤΛΟΠΟΙΗΗ ΣΟΤ ΕΡΓΟΤ”; 
 
  

 Ειςαγωγικά κα κζλαμε να τονίςουμε τθν αναγκαιότθτα δθμιουργίασ ενόσ λειτουργικοφ και 
πλιρωσ εξοπλιςμζνου αλιευτικοφ λιμενίςκου, ο οποίοσ κα εξυπθρετεί τθν αλιευτικι 
δραςτθριότθτα τθσ περιοχισ Πόρου – Λευκάδασ.  
 Σο υπάρχον αλιευτικό καταφφγιο ςτον Πόρο δεν εξαςφαλίηει τθν προςταςία τθσ 
πραςάραξθσ των ςκαφϊν, ενϊ ιδιαίτερα τουσ χειμερινοφσ μινεσ λόγω των πιο ζντονων 
κυματιςμϊν είναι αδφνατθ θ προςάραξθ, με αποτζλεςμα να αράηουν αρόδο τα αλιευτικά τουσ 
ςκάφθ, με τουσ ιδιοκτιτεσ τουσ να χρθςιμοποιοφν κάκε φορά βάρκα για να βγουν ςτθν προβλιτα. 
 Θυμίηουμε τθν κακοκαιρία τον επτζμβρθ του 2020 (Ιανόσ), όπου προκλικθκαν ςοβαρζσ 
ηθμιζσ  ςε ςκάφθ, δίκτυα, αλλά και  πζτρεσ πάνω ςτο οδόςτρωμα.   
  Είναι μεγάλθ θ κακυςτζρθςθ υλοποίθςθσ του ζργου από πλευράσ Διμου Λευκάδασ και 
Περιφζρειασ, μιασ και μιλάμε για ζργο προ 12ετίασ και τόςο απαραίτθτο για τθν αςφαλι 
προςάραξθ των αλιευτικϊν ςκαφϊν και όχι μόνο.  
  Γνωρίηουμε ότι διαδικαςίεσ υπιρξαν τθν περίοδο 2010, όπου είχαν πραγματοποιθκεί και 
επιςκζψεισ από τθν τότε Δθμοτικι Αρχι και τον Βουλευτι Λευκάδασ ςτο υπ. Περιβάλλοντοσ 
Ενζργειασ και Κλιματικϊν Αλλαγϊν για “χωροταξικζσ μελζτεσ” αρμοδιότθτασ των Τπθρεςιϊν του 
υπουργείου, κακϊσ επίςθσ και για το κζμα τθσ γριγορθσ ζγκριςθσ τθσ Μελζτθσ Περιβαλλοντικϊν 
Επιπτϊςεων (ΜΠΕ) για το αλιευτικό καταφφγιο Πόρου Λευκάδασ. 
 Σον Ιοφλθ του 2021 ςε κζμα του Π.. για ανακατανομι των πιςτϊςεων από ΚΑΠ – Δράςεισ 
τθσ Π.Ε. Λευκάδασ, όπου υπιρχε ειςιγθςθ για να προςτεκεί θ Μελζτθ με τίτλο “Οριςτικι Μελζτθ 
Αλιευτικοφ καταφυγίου Πόρου και με Προχπολογιςμό 25000”, είχαμε επιςθμάνει τθν 
κακυςτζρθςθ που είχε υπάρξει για τθν οριςτικι μελζτθ, κακϊσ και τθν εφρεςθ χρθμάτων για τθν 
επιςκευι και επζκταςι του. 
  Ο λόγοσ ιταν, να είναι επαρκζσ για τθν προςταςία των ελλιμενιςμζνων ςκαφϊν των 
κατοίκων: επαγγελματικϊν, εραςιτεχνικϊν, κακϊσ και των επιςκεπτϊν με ςκάφθ αναψυχισ.  
 τισ 28 Φλεβάρθ του 2022 επανιλκε το κζμα ςτο Π.. με το ίδιο ποςό για τθν οριςτικι 
μελζτθ, ενϊ υπιρχε και κωδικόσ με άλλθ χρθματοδότθςθ ποςοφ 6400 ευρϊ για προμελζτθ. 
 Με δεδομζνο, ότι ζχει περάςει από το προθγοφμενο Π. . ζνα μεγάλο χρονικό διάςτθμα, 
ότι  αφορά μια ιδθ υπάρχουςα μελζτθ, ότι πικανϊσ χρειάηονταν  επικαιροποίθςθ ι νζα μελζτθ, 
 
ΕΠΕΡΩΣΑΣΑΙ θ κα Περιφερειάρχθσ: 
1.ε ποιο ςτάδιο βρίςκεται θ όλθ διαδικαςία και ποιοσ ο προβλεπόμενοσ χρόνοσ υλοποίθςθσ του 
ζργου; 
 
Οι Περιφερειακοί φμβουλοι τθσ Λαϊκισ υςπείρωςθσ 

Γκιςγκίνθσ Ν., Κεφαλλθνόσ Δ., Κολυβά Ε., Μπαλοφ Α., Χαραλάμπουσ Μ.. 
                                                                                                                                            6/12/22 


